

呼和浩特:高校毕业生社会保险补贴可以领取了

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 8月17日,记者从呼和浩特市就业服务中心了解到,符合条件的企业和高校毕业生可以领取社会保险补贴了。

据介绍,小微企业吸纳高校毕业生社保补贴:

对招用离校2年内未就业高校毕业生,签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费的小微企业给予基本养老保险、基本医疗保险和失业保险三项社会保险补贴,补贴期限最长1年。补贴标准按其为高校毕业生实际缴纳的基本养老保险、基本医疗保险和失业保险给予补贴,补贴期限最长

不超过2年。补贴标准养老保险以当年度最低缴费基数,按照12%的缴费比例予以补贴;医疗保险按照本人当年实际缴费额度的60%予以补贴,不包括大额医疗保险。社保补贴实行先缴后返,上年度的社保补贴在下年度1季度申报

返还。

据了解,符合条件的小微企业需要提供:企业营业执照原件及复印件一份;高校毕业生的身份证件、毕业证、劳动合同原件及复印件1份;《呼和浩特市小微企业吸纳高校毕业生享受社会保险补贴审核表》《小微企业享受社会保险补贴政策高校毕业生人员花名册》各2份。

符合条件的高校毕业生需要提供:就业创业证;身份证件、毕业证原件及复印件2份;《呼和浩特市灵活就业高校毕业生享受社会保险补贴审核表》。

首府整治 公共交通安全 地铁公交 是重点

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 实习生 王维韬) 8月13日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市交通运输局了解到,呼和浩特加大公共交通安全整治工作,保证广大乘客实现安全乘车。

记者了解到,按照《呼和浩特市轨道交通运营管理规定》相关规定,呼和浩特市交通运输局督促地铁运营公司做好轨道交通运营管理安全管理,与公安、应急、住建、卫健、生态环境等相关部门做好城市轨道交通保护区联防联控工作;组织开展脱轨倾覆综合应急演练。城市公交方面,督促公交企业加强公交车驾驶员心理健康培训,强化日常运营违章处罚力度,安装公交车驾驶区域安全隔离防护设施,做好重点时期、重要时段运营安全管理。

其中,地铁运营公司在入汛以来,持续强化防汛工作的同时,认真汲取近期太原、北京、郑州、广州等地相继发生的雨水倒灌事件,继续对地铁防汛重点区域、部位、防汛物资进行全面排查,严格落实防汛工作责任制,加强汛情监控和预警,配足配齐防汛应急物资,完善极端天气防汛应急处置措施,开展防汛应急演练,强化应急处置能力。

此外,有关部门还加强公路桥梁养护和危旧桥梁改造,2021年共排查农村公路村道隐患里程148公里,2021年计划处置隐患里程56公里,改造国省干线危旧桥涵2座,农村公路危旧桥梁9座。



田园风光

8月17日,呼和浩特市周边的农田青翠欲滴、美不胜收,宛如一幅美丽的画卷让人流连忘返。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

总量调控 首府持续加强共享单车监管

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 实习生 王维韬) 8月13日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市城管综合行政执法支队(以下简称城管支队)了解到,呼和浩特严格落实共享单车行业监管责任,持续加强共享单车总量调控,日常监管和执法等工作。

记者了解到,共享单车无序投放、超量投放,是导致城市出现共享单车“淤积”现象的原因之一,对此,

城管支队利用“政通青城”APP中的智慧城管模块,核查单车备案扫码功能,在7月份抽查发现未备案哈啰自行车3辆、美团自行车和电单车各1辆,疑似为超投车辆,随后执法人员通知企业在申诉期内进行处理。

同时,城管支队还针对共享单车停放秩序混乱现况约谈5家共享单车企业,对新华大街、锡林路、乌兰察布路、鄂尔多斯大街四条街道22处设置不合理停车点位进行重新优

化选址。

“针对目前停车管理和市民使用过程中存在的停车精准度不够、停车点位不足等问题,我局及时督促企业以问题为导向、立行立改,通过调整电子围栏缓冲区域、持续增设停车点位、升级定位产品、加大宣传引导等行之有效的改进措施,”呼和浩特市交通运输局工作人员告诉记者,有关部门将督促落实“电子围栏”有关工作,提升首府共享单车整体服务水平。

首府:7月以来降水较常年同期偏少近五成

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)虽然连日来呼和浩特市降水不断,但这点降水量与往年同期相比还差很多。呼和浩特气象局8月16日发布消息称,今年7月以来,呼和浩特市平均降水量为69.5毫米,较常年同期(136.1毫米)偏少近五成。

据呼和浩特市气象局工作人员周昕南介绍,受降水偏少影响,呼和浩特全市大部地区土壤墒情下

滑明显,旱象显露并发展迅速。8月10日全市土壤一类、二类、三类墒面积占比分别为8.4%、23.9%、67.7%;较7月末土壤墒情出现大幅下滑,其中,一类墒、二类墒面积分别减少20%、37%,三类墒面积增加57%。对此,呼和浩特市气象局也抓住有利时机抓紧进行人工增雨作业,8月14日出现的明显降水天气就是自然降雨和气象部门人工增雨作业共同作用的

结果,有效改善了土壤墒情,提高了土壤表层相对含水量,为保障全市农作物需水创造有利条件。

根据预报显示,预计18日全市仍将有一次明显降水过程。呼和浩特各级气象部门将密切关注天气形势,抓住一切有利时机开展人工增雨作业,全力争取有效降水,以缓解前期高温少雨引发的旱情,助力土壤增墒,促进农作物生长。

道路施工 8路35路公交车临时绕行

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 8月16日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,因金四路供热管道施工,道路封闭半个月,公交车暂时无法通行,8路、35路需临时绕行。

在此期间,8路、35路继续绕行金海路,至金川文化广场十字路口右转进入汇金道、金四路恢复原线行驶,道路施工完毕后恢复原线行驶。

中途临时增加:奇源济隆小区、工业大学电力学院,共2站;临时取消:金澜湾商住小区、海德宾馆惠民菜市场、旺第华府、金华学府,共4站。

呼和浩特文旅部门成立13个专班推动文旅发展

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者8月17日从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,为建立运转高效、执行有力的管理体制和运行机制,促进重点工作有序推进,呼和浩特市文化旅游广电局成立13个重点工作专班,进一步落实工作责任,强力推进重点工作。

13个重点工作专班为:推动黄河流域文化旅游高质量发展和黄河文化公园建设工作专班、推进长城文化公园建设工作专班、推动国家5A级景区创建工作专班、敕勒川文创及“敕勒川悦礼”工作专班、“敕勒川味道”工作专班、敕勒川融媒体中心工作专班、“青城红城手牵手”和“青城鹿城手牵手”宣传推广工作专班、推进呼鄂榆乌协同发展工作专班、休闲旅游城市创建工作专班、遗址公园建设工作专班、“12345”为人民服务热线平台工作专班、推进文旅优势产业集群高质量发展工作专班、推进全国文明城市创建工作专班。

工作专班将按照职责分工,全面落实工作推进机制,对呼和浩特市文化旅游广电局重点工作全程跟踪和协调调度,切实加快重点工作进度,为高质量、高效率完成工作任务提供保障。

富丽社区:化解邻里小矛盾 预防社区大隐患

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 8月13日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市回民区光明路办事处了解到,电厂小区内小吃车油烟大,引得周边居民不满,富丽社区工作人员协调城管部门对小吃车进行了合理疏导。

了解到,富丽社区辖区内有居民反映在电厂小区有小吃车摆摊,导致外来人员流动大,加之小吃车油烟气味较大,也引起了部分居民的不满情绪。富丽社区第一时间派网格员进行了查看,发现情况属实。网格员多次与车主联系,要求车主将三轮车移出,但车主均未配合。

鉴于此,富丽社区与糖厂路派出所及城管部门进行了联系,于8月10日上午和电厂小区内小吃车车主进行了沟通协调,要求小吃车车主不得在小区内经营,可到城管指定摆摊地点经营。同时要求,小吃三轮车车主在规定时间内将车辆移走,若未处理将采取拖车措施。

“富丽社区今后将继续加大巡查和监管力度,尽可能消除安全隐患,为居民营造安全祥和的生活环境。”社区工作人员告诉记者,此次社区、派出所、城管部门三方的联合执法得到了居民的一致好评。